



В Липецке вынесен приговор виновному в причинении тяжкого вреда здоровью брата – близнеца, повлекшего его смерть



Следствием и судом установлено, что преступления были совершены в августе 2014 года в жилом доме по ул.Ушинского г. Липецка в ходе ссоры братьев-близнецов, проживающих в одной квартире и злоупотребляющих спиртными напитками. На протяжении нескольких дней подсудимый жестоко избивал брата, страдающего психическим расстройством, нанеся ему не менее 32-х ударов деревянным стулом, руками и ногами по всему телу, в том числе и в область головы. Выталкивал его из квартиры и сбрасывал вниз по лестнице. От полученных многочисленных травм потерпевший скончался.

Подсудимый неоднократно привлекался к уголовной ответственности, в том числе и за причинение тяжкого вреда здоровью своей матери, повлекшего её смерть.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

На стадии предварительного следствия вину в совершении преступления мужчина не признавал. Вместе с тем следствием была собрана достаточная доказательственная база, на основании которой суд приговорил виновного к 9 годам и 7 месяцам лишения свободы в колонии строгого режима.

Приговор в законную силу еще не вступил.

26 Октября 2015

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/981589>